



西州城事



西阳发布



西阳手机台

天气 今天 多云转阴天 气温:11~25℃ 明天 阴天有小雨 气温:8~14℃

2022年11月12日 星期六 农历壬寅年十月十九

西阳新闻网:www.yyxww.net

中共西阳土家族苗族自治县委员会主管主办 国内统一连续出版物号 CN50—0030 总编辑:白乐 投稿邮箱:yrrmt@qq.com

学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会在西举行 持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮 确保党的二十大精神在西阳大地上落地生根开花结果

本报讯 (融媒体中心记者冉川 吴彪 段成军) 11月9日,学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会在县综合文体中心多功能厅举行。市委宣讲团成员、市委直属机关工委主持日常工作的副书记冉华章作专题辅导报告。县委书记祁美文主持,县人大常委会主任唐应册,政协主席代成瑶,县委副书记贺秀山等全体在市管领导干部现场聆听报告。

系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战和考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,推动我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。

国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

立足于西阳“三地一区两节点一县城”战略定位,在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中奋勇争先,确保党的二十大精神在西阳大地上落地生根、开花结果。

本报讯 (融媒体中心记者彭媛 金剑) 11月10日,县委书记、县疫情防控工作领导小组组长祁美文主持召开疫情防控工作领导小组2022年第27次(扩大)会议暨桃花源文化艺术季系列活动筹备工作推进会。县委副书记、县长、县疫情防控工作领导小组组长杨通胜,县领导贺秀山、吴彪、陈勇、刘为、陈爱爱、黄艺、熊伟、旷陈参加。

全力抓好疫情防控 措施再落实 细节再抓实 责任再压实 确保系列活动安全有序圆满举行

县疫情防控工作领导小组2022年第二十七次扩大会议暨桃花源文化艺术季系列活动筹备工作推进会召开

会议传达了全市疫情防控工作电视电话会议精神,通报了近期疫情防控形势,进一步安排部署当前疫情防控工作,部分乡镇就本辖区疫情防控工作落实情况作了视频汇报,有关单位汇报了桃花源文化艺术季系列活动筹备工作推进情况。

国家海关总署来西调研

本报讯 (融媒体中心记者刘琴) 11月9日,国家海关总署副署长、党委委员王令浚一行来西调研。县委副书记、县长杨通胜,县委副书记陈爱爱,县政协副主席田相君参加调研。调研组一行先后前往赵世炎烈士

纪念馆、龙潭古镇等,实地调研我县红色旅游发展、红色基因传承、乡村振兴等工作情况。

悠久,红色资源丰富。近年来,西阳锚定“1234”战略目标,抢抓国家战略机遇,一批重大交通基础设施建设项目加快推进,对外开放条件越来越好,高质量发展势头强劲,全力抓发展的愿望强烈、思路清晰、目标务

实。海关将积极回应地方发展诉求,持续优化服务,为西阳发展提供更强支撑。

把党的二十大精神全面落实在重庆大地上



11月9日,在西阳国家农业科技园区,工人正在搭建高标准连栋大棚。今年,该园区将建设50余亩高标准连栋大棚,建成后可使蔬菜增产30%以上,增收150万元以上,带动当地农户100户300人均增收约2000元。

西阳国家农业科技园区: 新建五十亩高标准连栋大棚

县税务局——优质服务显成效 助企纾困暖人心

融媒体中心记者石嘉黎

近年来,县税务局围绕“简政放权、放管结合、优化服务”改革和优化营商环境的总要求,始终坚持“以纳税人缴费人”为中心的服务理念,立足税收职能,优化服务方式,创新服务举措,努力实现“资料更简、流程更优、办理更快、服务更好”目标。

需求快速响应 纳税人缴费人满意度更高

“您好,请问您办理什么业务?”前不久,县税务局开展的“一把手走流程”活动中,该局党委书记、局长许敏在办税服务厅当起了导税员,为前来办理业务的纳税人缴费人提供政策咨询,了解办税感受,听取意见建议。

近年来,县税务局始终以纳税人缴费人需求为导向,通过线上调查问卷、线下座谈走访、“一把手走流程”等多种形式,开展“主动式”诉求问题及意见建议收集,并制定整改落实措施,以实际行动破解办税缴费过程中的痛点、难点、堵点。

服务优化升级 办税缴费体验感更佳

“在以前要花上好几天,跑好几个部门才能将企业开办的手续办完,今天在‘企业开办专窗’,十几分钟就办完了所有涉税事项,实在是太方便了。”重庆华杰建筑劳务有限公司办税人员冉路在县税务局回访电话中称赞道。让冉路点赞的正是税务部门在政务服务中心推出的“企业开办专窗”服务,也是县税务局不断优化纳税服务举措的一个缩影。

企业开办和不动产登记“一窗通办”、社保缴费“一厅联办”;在全县建成3个自助办税服务厅、4个办税服务室和42个邮政代开点;升级12366热线功能,不断优化网上“纳税人之家”服务,为纳税人缴费人提供在线咨询、问办一体、远程帮办等特色服务……让纳税人切实享受到更简化、更便捷、更满意的办税体验是县税务局一直以来的不懈追求。

税惠落实落细 市场主体获得感更足

为助推市场主体稳健发展,县税务局采取“线上+线下”“宣讲+答疑”等形式,组织业务骨干进企业、进农村、进园区,积极开展减税降费税收优惠政策宣传。同时,在前台窗口设置减税降费专岗,为纳税人办理减、免、退税等相关事项提供便利,确保减税降费红利直达市场主体。

县级文明村镇 文明单位 文明校园 文明家庭 名单出炉

本报讯 (实习生谢苏芬) 11月9日,记者从县委宣传部获悉,2022年度县级文明村镇、文明单位、文明校园、文明家庭名单出炉。

经过客观公正评选,龙潭镇、桃花源街道凉风村等51个村镇获评县级文明村镇;县应急管理局、麻旺司法所等21家单位获评县级文明单位;西阳第二中学校、西阳职业教育中心等15所学校获评县级文明校园;白宗安家庭、冉娅容家庭等249户家庭获评县级文明家庭。